综合练习（三）
 

一. 填空
  1. 70050000读作（          ），改写成以万作单位的数是（           ）。
  2. 40米＝（     ）厘米
    3500平方分米＝（    ）平方米
  3. 2001年有（        ）日
    2004年2月有（       ）日
  4. 小明早上7：30到校，下午4：10放学，他在学校一天的时间是（    ）小时（    ）分。
  5. 20：00是晚上（    ）时，下午3时50分用24时计时法表示是（     ）时（    ）分。
  6. 55000÷400的商是（    ），余数是（    ）。
  7. 在一个乘法算式中，积是乘数的105倍，被乘数是乘数的5倍，乘数是（    ），积是（    ）。
  8. 请你通过测量，计算出下图中正方形的面积是（    ），小长方形的周长是（    ）。（测量时取整厘米数）
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二. 判断正误，对的画“√”，错的画“×” 
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  2. 一个三位数除以25，正好除尽没有余数，这个三位数一定是商的25倍。（    ）
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三. 选择正确答案的序号填在括号里。
  1. 360比X少90，求Ｘ。可列式为（    ）
    A. [image: image5.wmf]X
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  2. 和10亿相差最小的数是（    ）
    A. 99900000                   B. 990000000

    C. 998000000                  D. 1010000000

 

四. 求未知数Ｘ。
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五. 用简便方法计算
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六. 脱式计算下列各题
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七. 列式计算
  1. 4320减去3926，加上236，再乘以72，积是多少？
  2. 5040除以36的商，加上298与185的差，和是多少？
 

八. 应用题： 

  1. 5千克绿豆可以生产豆芽40千克，照这样计算，80千克绿豆可以生产豆芽多少千克？
  2. 筑路队铺一段铁路，原计划15天铺完，每天需铺320米，实际每天铺400米，多少天可以铺完？比原计划提前几天完成？
  3. 同学们参加植树活动，四年级共135人，平均每人植树4棵。五年级176人，平均每人植树5棵，两个年级共植树多少棵？
  4. 一辆汽车上午行了168千米，下午用同样的速度又行了280千米，已知下午比上午多用2小时，这辆汽车平均每小时行多少千米？
  5. 一间活动室，长12米，宽80米。用面积是16平方分米的正方形水泥砖铺地，需要这样的水泥砖多少块？
  6. 一根铁丝围成的长方形长18厘米，宽10厘米，如果改围成一个与它周长相等的正方形，这个正方形的面积是多少？
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参考答案
一. 填空
  1. 70050000读作（七千零五万），改写成以万作单位的数是（7005万）。
  2. 40米＝（4000）厘米
    3500平方分米＝（35）平方米
  3. 2001年有（365）日
    2004年2月有（29）日
  4. 小明早上7：30到校，下午4：10放学，他在学校一天的时间是（8）小时（40）分。
  5. 20：00是晚上（8）时，下午3时50分用24时计时法表示是（15）时（50）分。
  6. 55000÷400的商是（137），余数是（200）。
  7. 在一个乘法算式中，积是乘数的105倍，被乘数是乘数的5倍，乘数是（21），积是（2205）。
  8. 请你通过测量，计算出下图中正方形的面积是（4平方厘米），小长方形的周长是（6厘米）。（测量时取整厘米数）
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二. 判断正误：
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  2. 一个三位数除以25，正好除尽没有余数，这个三位数一定是商的25倍。（√）
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三. 选择正确答案的序号填在括号里。（4％）
  1. 360比X少90，求Ｘ。可列式为（A）
    A. [image: image63.wmf]X
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  2. 和10亿相差最小的数是（C）
    A. 99900000                   B. 990000000

    C. 998000000                  D. 1010000000

四. 求未知数Ｘ：
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五. 用简便方法计算：
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六. 脱式计算下列各题：
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七. 列式计算：
  1. 4320减去3926，加上236，再乘以72，积是多少？
       [image: image88.wmf](
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    答：积是45360。
  2. 5040除以36的商，加上298与185的差，和是多少？
      [image: image90.wmf]5040

36

298

185

¸

+

-

(

)


     [image: image91.wmf]=

+

=

140

113

253


    答：和是253。
八. 应用题：
  1. 5千克绿豆可以生产豆芽40千克，照这样计算，80千克绿豆可以生产豆芽多少千克？
    方法1：[image: image92.wmf]80
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    答：80千克绿豆可以生产豆芽640千克。
  2. 筑路队铺一段铁路，原计划15天铺完，每天需铺320米，实际每天铺400米，多少天可以铺完？比原计划提前几天完成？
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    答：12天可以铺完，比计划提前3天完成。
  3. 同学们参加植树活动，四年级共135人，平均每人植树4棵。五年级176人，平均每人植树5棵，两个年级共植树多少棵？
         [image: image100.wmf]4
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    答：两个年级共植树1420棵。
  4. 一辆汽车上午行了168千米，下午用同样的速度又行了280千米，已知下午比上午多用2小时，这辆汽车平均每小时行多少千米？
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    答：平均每小时行56千米。
  5. 一间活动室，长12米，宽80米。用面积是16平方分米的正方形水泥砖铺地，需要这样的水泥砖多少块？
          [image: image106.wmf]12
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    答：需要水泥砖至少6000块。
  6. 一根铁丝围成的长方形长18厘米，宽10厘米，如果改围成一个与它周长相等的正方形，这个正方形的面积是多少？
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    答：正方形的面积是196平方厘米。
 

    口算：
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